
3

6

10

13

7

10

13

12

84

5

1

2

LA HENDIDURA DE LA BARRA 
ZAPATERO HACIA ARRIBA

9

11

12

12

MOD. BANC-2-1500

N.º DESCRIPCIÓN CTD. 
1 Marco de banco 1

2 U Pata de banco 3

3 Listón de madera 4

4 Barra Zapatero 2

5 Contera plástico 25x25 int. 12

6 Tubo perchero I 3

7 Colgador COLG-2-1500 1

8 Tornillo cabeza redonda cuello cuadrado DIN 603 M6x40 Plateado 6

9 Tornillo cabeza redonda cuello cuadrado DIN 603 M6x50 Plateado 9

10 Tornillo ensamblar M6x15 Dorado 6

11 Tornillo DIN 933 5.D M6x55 Zinc 6

12 Tuerca con valona DIN 6923 M6 Plateada 21

13 Tuerca ensamblar M6x30 Dorada 6


	Hoja1
	Vista de dibujo9
	Vista de dibujo10


